8.-os feladatsor
Pontozas utmutatd

1. Milyen természetes szamot irhatunk az n helyére, hogy az dllitasigaz
legyen

g < i < ﬂ ?

7 n+l1 9

Megoldas:

Bovitsik Ugy atorteket, hogy szamlal ojuk megegyezzen:
12 12 12

< <

42 4n+4 27

Az egyenl 6tlensegek miatt:

42> 4n+4> 27

95>n>575

Az n lehetséges értékei: 6; 7; 8; 9. 2 pont

4 pont

4 pont

2. Kata és Samu a kovetkezs szabalyok szerint jatszanak: feldobnak egy-egy
dobdkockat, és a dobott szamokat 6sszeszor ozzak. Kata nyer, ha a szor zat
legfeljebb 6 vagy legalabb 24, kildnben Samu nyer. Kinek kedvezsbb a jaték?

Megoldas:

Osszesen 36 dobéspar van. 3 pont
Nézzik meg, mikor nyer Kata.

Ha a szorzat |egfeljebb 6:

Kata [1/1/1]/1(/1/1|/2/2|/2|/3|3/4|/5|6
dobasa

Samu (1234 (5/6(1|2|3|1|2|1(11
dobasa

3 pont
Ha a szorzat |egal dbb 24:

Kata [(4|5|/5|/6|6|6
dobésa

Samu |(6|5(6|4|5|6
dobasa

3 pont
Mivel afeltételek mellett Gsszesen 36 dobéspar |ehetséges, és Kata 20 dobaspér
esetén nyerhet, igy neki kedvezobb ajaték. 1 pont



3. Aharommal oszthato poztiv egész szamok kozil kivalasztottunk négy,
egymast kovetst. Ezek 0sszegéhez hozzaadva az 6sszeg harmadat és az 0sszeg
harmadanak a felét, 225-6t kaptunk. Melyek a kivalasztott szamok?
Megoldas:

Mivel az 6sszeg, az 6sszeg harmada, az 6sszeg harmadanak afele1+%+% = g
ezért anégy szam osszege 150. 4 pont
A legkisebbet x-szdl jeldlve:

X+ X+3+x+6+x+9=150

4x +18=150 4 pont
x=33

A keresett szamok: 33, 36, 39, 42 1 pont
Ellenérzés:

33+36+39+42=150 150+50+25=225 1 pont

4, Dome szamol 6gépe elromlott, nemir ki 2-es szamjegyet. Dome beirt egy
hatjegy:i szamot, de a gépén 4335 |athato. Hany olyan szam van, amit beir hatott
Dome?

Megoldas:

Ha a két 2-es egymas mellett volt:

224335, 422335, 432235, 433225, 433522.

Ha akét 2-es nem egymés mellett volt:

242335, 243235, 243325, 243352,

423235, 423325, 423352,

432325, 432352,

433235 6 pont
Osszesen 15 szam valamelyikét irhatta be Dome. 1 pont
A legnagyobb szam a 433522, a legkisebb szam pedig a 224335. 2 pont
Kulonbsegeik abszolut értéke: 209187. 1 pont

5. Egy paralelogramma szomszedos oldalainak aranya a:b=1:2, tertlete 16
cnt, kerllete 24 cm. Hatarozzuk meg a paral e ogramma magassagainak hosszat
és a paralelogramma szogeit!

M egoldas:

Az oldalak aranyabol, valamint a kertletbél meghatérozhatok az oldalak,
hosszuk a=4 cm, b=8 cm. 2 pont

A tertletképletbol, valamint az oldal akbdl meghatarozhat6 a két magassag,
hosszuk m_;=4cm, my,=2cm. 3 pont
Hatikrézzik a2 cm-es magassagbol, valamint a4 cm oldalbdl, mint atfogdébdl
allo derekszogii haromszoget, akkor szabalyos haromszoget kapunk. 3 pont

igy aparalelogramma killénbozé szogei: 30°, 150°. 2 ponti



